El LOGOSOL
KAYTTOOHJEKIRJA

KAANNOS ALKUPERAISESTA
KAYTTOOHJEKIRJASTA
TUOTEKOODI: 0458-395-0532

SAHALAITTEISTO E4000 /7 ES8000

,—----------------------------

\
I @ Lue kayttoohijekirja lapi huolellisesti ja varmista, ettda ymmarrat kaiken ennen koneen kayttoa. 1
: 0 Tama kayttdohjekirja sisaltaa tarkeita turvallisuusohjeita. :
i & VAROITUS! Kayttdohjeiden laiminlydnti voi johtaa hengenvaarallisiin onnettomuuksiin, jopa kuolemaan. |

\ /



Kiitos kun valitsit laitteesi LOGOSOLILTA

LOGOSOL aloitti 1988 Solosahan valmistuksen ja on
siita asti kehitellyt tuotanto-ohjelmaa pienimuotoiseen
puunjalostukseen. Meilla on laaja valikoima koneita ja
apuvalineita, joilla sina omin kasin selviydyt ketjun alusta
loppuun eli puun kaatamisesta valmiiseen tuotteeseen.
Solosahaan voi liittda lisdvarusteita kuten moottorisahan,
lisapidennyksen, laajennuksen ylisuurille tukeille,
turvalaitteita, apuvalineita tukinkasittelyyn ja paljon muuta.

LOGOSOL valmistaa myos teralaitteita suurempiin
sahoihin. TOPPKLYVEN, apuhalkaisija, joka sijoittuu
sirkkelin ylapuolelle seka MargKlyven, jolla halkaistaan
ylisuuria tukkeja ennen normaalia jakosahausta.
LOGOSOL pystyy myos raataloityihin ratkaisuihin kun
tuotannossa on muita materiaaleja kuten muoviputkistoja,
paperipaaleja tai sahavarapaketin katkaisua.

SH410 on helppohoitoinen yhdistetty hdoyla- ja
rakennussaha, jolla saat laudalle haluamasi paksuuden
ja leveyden hetkessa. PH260 on nelikutterihdyla, joka
hoylaa ja profiloi kaikki mahdolliset muodot.

Ota meihin yhteytta, niin lahetamme lisatietoa
tuotteistamme ja tuotannostamme. Jos olet kiinnostunut
erityisesti jostain laitteesta niin meilla on tuotefilmeja
laitteiden kaytosta.

E4000/EB8000, vahva ja helppohoitoinen sahkdlla toimiva
ketjusaha. Jos sinulla on kysymyksia tai mielipiteita
laitteestasi niin ala epardi ottaa meihin LOGOSOLIIN
yhteytta. Tarkoituksenamme on, etta sina olet edelleen
tyytyvainen omistaja meidan valmistamille tuotteille.

Onnea matkaan!!
/\%WGA-O@Q@@

Bengt-Olov Bystrom
Logosolin perustaja



Sisallysluettelo

Turvallisuusohjeita
Asennus

Laipan ja ketjun asennus
Ketjun voitelu
Asentaminen
Sahkojarjestelma
Teravarustus

Huolto ja yllapito

Hihnan kiristys
Yleiskatsaus 10
Osaluettelo 11
Tekniset tiedot 13
Liitantakaavio 14
EG-vakuus 15

O OWoWoo~NO O bW

€

Painettu kloorittomalle kierratetylle paperille kayttaen
painovaria, joka perustuu kasvidljyyn.

LOGOSOL harjoittaa jatkuvaa kehitystyota. Siksi
pidatdmme itsellamme oikeuden muuttaa Tuotteidem-
me rakennetta ja ulkomuotoa.

Teknikninen tiedosto: Mattias Bystrom, 97-10-01
Teksti ja kuvat: Mattias Bystrém, 97-10-01
Paivitetty viimeksi: 2011-12-09

Copyright 1997 LOGOSOL, Harndsand Ruotsi

Turvallisuusohjeet

* LOGOSOL E4000/E8000 on tarkoitettu ainoastaan halkaisusahauk-
seen Solosahalla. Virheellinen kayttd voi aiheuttaa vakavia ruumiin-
vammoja. Tee ty6ta sahalla aina keskittyneena ja huolellisesti.

Asenna tukipalkit Solosahan ohjauslistan alle ennen kuin kaytat
sahalaitetta. Solosaha tulee epavakaaksi, jos tukkipedin paalla ei
ole painoa.

Ala kayta “roikkuvia” vaatteita, kaulahuivia ym. jotka voivat takertua
pyo6rivaan sahanteraan. Pida tyopisteesi siistina ja ole asianmukai-
sesti tyOpisteellasi.

Pida huolta, etté saha on oikein paikallaan ennen kuin kytket séh-
kdkaapelin. Jos molemmat muovilistat eivat ole paikoillaan ohjaus-
listan laipoissa voi saha heilahdella kun se kaynnistetaan.

Varmista ettd sdhkokaapeli kulkee esteettdmasti yli koko sahan-
pituuden. Al astu sdhkdkaapelin paalle.

Pysayta saha jokaisen sahauksen jalkeen.

Huollon jalkeen on saha palautettava alkuperaisasetuksiin. Kayta
ainoastaan alkuperaisvaraosia.

Ala koskaan jaté sahaa kytkettyna kaapeliin niin ettd joku sivullinen
voi kaynnistaa sen.

ota meihin tarvittaessa yhteytta kun...
- vaihdat ketjun, teet saatoja sahalle
puhdistat tai teet jotain muuta.
- ennen kuin asennat sahan liikkuvia osia.
- ennen kuin poistat sahan Solosahasta.

Oman turvallisuutesi vuoksi lue koko ohjekirja alaka
kaynnista laitetta ennen kuin ymmarrat kaiken. Ala anna
taitamattoman kayttaa laitetta. Lue myds Solosahan
kayttdohjekirja.

Kayta hyvaksyttyja kuulosuojaimia ja suojalaseja. Kuulo
vaurioituu jo lyhyessa ajassa sahaketjun korkeataaju-
isessa aanessa.

Kayta suojakasineita kun tydskentelet sahaketjun parissa.
Riski terasta saataviin vammoihin. Teralaitteisto voi olla
kuuma juuri sahauksen jalkeen.

Pyériva sahaketju, ala laita sormiasi terasuojan alle tai
ohjauslistan ulkopuolelle. Seiso aina taka-alalla kun
sahaat. Al koskaan kurottaudu ohjauslistan yli.



Assenus

Asenna ohjauskahva (1) sahkdsahaan neljalla M6x20 ruu-
villa ja mutterilla. Irrota ja 16ysaa ensin turvakytkin. Aseta
sitten ohjauskahva sen kiinnityskohtiin ja kiinnita kahdella
ruuvilla turvalaitteen, ohjauskahvan ja kiinnityskohtien Iapi
ja aseta mutterit sisdpuolelle. Lopuilla kahdella ruuvilla ja
kahdella mutterilla asennat ohjauskahvan toisen puolen.
Kayta kahta hyvalaatuista 10 mm avainta.

Kiinnita kytkentarasia(2) ohjauskahvasta ulospain ja sa-
massa suunnassa. Kayta ristipaistd meisselia.

Asenna turvakaari(3) kahdella ruuvilla M6x40 ja mutterilla
turvalaitteen myétaisesti(kaavio ylla). Kayta kahta hyval-
aatuista 10 mm avainta.

Kierra syottdvaijeri vaijerinakselin ja aisan (4) kautta rat-
taan ympari ja laakeripesan reian lapi (5). Solmi sitten
pieni silmukka vaijerin pdahan jotta sen voi kiinnittaa
tukkipiikkeihin.

Muuta asetuksia syo6ttdvaijeriin Solosahan tukkipiikkei-
hin. Vaihda pois taaempi M6x16, joka pitaa liukulistaa

pidempiin suojukselliseen M6x25:een oikealla olevan
kuvan mukaisesti. Siten syéttdvaijeri vetaytyy eteenpain
laakeripesassa.

(Ulosvedettdva suoja pidem
mille laipalle on yksi Solosa
han lisélaitteista.)




Laipan ja ketjun asennus

Varmista ettéa sahkonsyottd on poikki. Irroita teramutterit
ja nosta teralevya. Laita laippa ja ketju paikoilleen seka
laita katelevy takaisin. Varmista etté laippa on oikealla
paikalla ja katso ettei puulastuja ole juuttunut laippaan tai
vaarnapultin ohjauslaippaan. Katso mydskin etta ketju on
asennettu oikeaan suuntaan ja etta se on kayttépyoéran
ympairilla.

Ketju venytetdan paikalleen vetamalla laippa kasin ulos
samanaikaisesti kun laippamutterit kiristetdan. HUOM!
Kayta turvakasineita. Jos tama ei riita, voidaan kayttaa
ruuvimeisselia apuna. Tydnnd meisseli laipan valiin ja
vaanna varovasti samanaikaisesti kun laippamutterit
kiristetaan.

Al kirista ketjua liikaa, sillé ketjun koko hammastus pitaé
pystya vetamaan helposti ulos peukalolla ja etusormella.
Jos ketju kiristetédan liian tiukalle, ketju ja laippa kuluvat
nopeasti.



Ketjun voitelu

Toimitettaessa on &ljypumppu asennettu maksimiasen-
toon, mika on tavallisesti valttamatonta moottorin suuren
tehon vuoksi. Oljyvirtaus voidaan asettaa pienemmaksikin,
mutta huomioi ettd minimi- ja maksimiasennon vali on vain
neljdsosakierroksen mittainen.

Ala koskaan aja teradljya taysin loppuun. Jos 6ljynsyéttd
keskeytyy, teralaitteisto vaurioituu helposti. Voitelusys-
teemin tyhjennyttyd, kestda 30 sekuntia ennenkuin 6ljyn
syo6ttd alkaa uudelleen.

Varmista ettei teralaitteisto ylikuumene sahauksen aikana.
Kaytettyasi laitetta jonkin aikaa, sininen induktiokovetettu
kulumapinta tulee nakyviin. Se aivan normaalia eika ole
oire mistdan epanormaalista kulumisesta.

On erittain tarkeaa kayttaa korkealaatuista 6ljya. Oljylla on
oltava hyvat voiteluominaisuudet ja lisaksi hyva tarttuvuus.
Huonolaatuisella dljylla ketjun ja laipan valinen kitka on
liian suuri ja voitellusta ei juuri ole hyotya. Voit itse testata
Oljyn tarttuvuuden laittamalla pisaran 6ljya peukaloon ja
puristamalla etusormea ja peukaloa yhteen muutaman
sekunnin. Kun nostat sormesi erilleen noin 3-4 cm paahan
toisistaan pitdisi sormien valilld olla sakea “oljynauha”.
Logosolilta on saatavissa Stihlin kasvipohjaista 6ljya, jolla
on erittain hyvat voitelu- ja tarttuvuusominaisuudet.



Asentaminen

Asenna tukijalat sahalaitteen ohjauslistan paihin kuvan  Asenna lastausramppi ylla olevan kuvan mukaisesti.
mukaisesti. Huomioi, ettd seka Solosaha, etta tuki tulee  Ramppi on myds suoja, joka estda kosketuksen hihnaan
kiinnittda puujalustaan putoamisen estamiseksi. Asenna  kun saha on vain osittain ohjauslistalla.

jalkojen pituudet I16ysdamalla ohjauslistan muttereita. Jal-
koja ei saa vetaa alas eikd nostaa ohjauslistaa jos paalla
on painoa. Vanhemman mallin sahalaitteessa sinun taytyy
itse porata reiat tukijaloille.

Asennetun rampin
avulla on kevyt tyén-
tdé 32 kg painavaa
séhkbsahaa.




Sahkojarjestelma

Moottori on varustettu termisella ylikuumenemissuojalla.
Kun moottorin kdamien lampétila nousee liian korkeaksi,
pysahtyy moottori eika sita voi kaynnistda uudelleen en-
nenkuin se on jadhtynyt.

Ketjun pitaa liikkkua sahalaitteen laipan leikkaavan sivun
puolella (vastapaivaan). Jos moottori pyorii vaaraan
suuntaan toimituksen tai kaapelinvaihdon jalkeen,
muutetaan pyorimissuuntaa vaihteen kaantimella
sahan sahkokytkimesta. (Kaksi tappia, jotka ovat valke-
assa muovilevyssa). Kayta talttapaista ruuvimeisselia.

Jannitehavion ehkaisemiseksi on tarkeaa kayttaa aina
mahdollisimman lyhytta sahkokaapelia. Kaapelin taytyy
olla johtavuusalueeltaan vahintaan 2,5mm2 , yli 50m pi-
tuuksilla taytyy kaapelin olla 4mm2 . Jos jannite on liian
alhainen niin moottorin teho vahenee ja sahkdlaitteet
voivat vaurioitua.

Sahan kaynnistys. Pida turvakahva alhaalla ja paina
samanaikaisesti vihreda nappia (1). Sahan pysayttami-
seksi voit irroittaa otteen turvakahvasta tai vaihto ehtoi-
sesti painaa hatakatkaisijaa.

2 1. Vihreg=paalle
“ 1 Punainen=hatapysaytys
AN % / 2. Turvakahva
. Sahkokytkin

vaihteenkaantimella

Teravarustus

Moottorin suuresta tehosta johtuen on tarkeaa lopettaa
sahaus ketjun tylsyttyd. Jo muutaman sekunnin sahaus
tylsalla ketjulla voi altistaa teran liian voimakkaalle kulu-
miselle ja se ylikuumenee, minka jalkeen se ei enaa pysy
teravana.

On kaytannollista pitaa muutamia teroitettuja ketjuja val-
miina ennenkuin sahaus aloitetaan, koska silloin ketjun voi
vaihtaa heti tarvittaessa. Vaihtoehtoisesti voidaan kayttaa
viilausalustaa. Huomioi etta erilaiset ketjutyypit kuluttavat
ketjupy6raa eri tavoin. Jos uutta PICCO-ketjua ajetaan
kuluneella ketjupyoralla, lisdantyy ketjumurtumien riski.
Kuluminen lisdantyy myds jos PICCO-ketjua ajetaan py-
oralla, jota on aiemmin kaytetty standardiketjussa. Vaihda
taman vuoksi aina pyora ketjutyyppia vaihtaessasi. Nain
minimoit ketjunmurtumiset ja katkeamiset.

On edullisinta ostaa taysi teravarustuspaketti koostuen
pyorasta, laipasta ja neljasta ketjusta. Vaihda ketjuja usein
ja kadanna laippa joka kerta kun vaihdat ketjun. Nain koko
paketti kuluu tasaisesti ja kestaa kauemmin.

Ketjupyoran vaihto. Loysaa teramutterit ja nosta suoja-
levy seka teravarustus. Poista ylamuttereiden muovihatut
ja loysaa mutterit (17mm avain). Pida ajohihnaa sahan ala-
puolella. Nosta dljypumpun pyora. Ala kayta apuvalineit,
jotka voivat vaurioittaa osia. Kaanna oljypumppupyéran
laippaa alas kun asennat sahaa.

Huolto

Sahkdsaha on helppohoitoinen. Vaadittavat huoltotoimen-
piteet on lueteltu alapuolella. Varmista etta koneessa ei
ole virtaa ennenkuin poistat sahan ohjauslistasta tai teet
jotain muuta liikkuville osille.

- Varmista etta teradljy ei lopu kesken sahauksen.

- Poista lastut ja puupalat, jotka ovat kiinnittyneet konee-
seen.

- Varmista etta valirikan ja laipan valissa ei ole lastuja
kun se asennetaan.

- Varmista etta syéttonaru kulkee liinapydran ympari ja
yl6s rullan paalle.



- Joskus lastut voivat pakkautua syéttonarun laakeripe-
san lapivienteihin. Taman voi korjata tekemalla solmun
naruun, tama puhdistaa reian joka kierroksella.

- Ontarkeaa etta syottonaru ja veivi pyorivat ongelmitta,
jotta ne pystytaan vetamaan helposti takaisin. Voitele
muovilaakeri silikonispraylla.

- Katso, ettei lastuja ole keraantynyt liukulistoihin. Puh-
dista talttaruuvimeisselilla tarvittaessa. Voitele myos
liukulistat silikonispraylla tai jollain muulla voiteluaine-
ella.

- E4000 ja E8000 sietavat sadetta ja kosteutta. Kun et
kayta sahaa kannattaa se suojata tai pitaa sisatiloissa.

Hihnan Kkiristys

Kaytto ja sailytys aarimmaisissa
lampatiloissa:

Valttaaksesi ylikuumenemista kuumina kesapaivina:
Tarkista, ettd moottori on varjossa pari tuntia ennen ja
jalkeen sahauksen. Se voi laskea moottorin lampdtilaa
jopa 40 astetta.

Mikali moottoria kaytetaan tai sailytetaan kylmissa ja
kosteissa olosuhteissa, voi moottoriin kondensoitua
vetta. Moottori "hengittaa" alustan lampétilanvaihteluita
ja tiivistynyt ilmankosteus voi kertya moottoriin. Moottorin
alapuolelta 16ytyvaa tulppaa voi I0ysata ja valuttaa veden
ulos. Tama tulisi tehda saanndllisesti, vaikkei moottoria
edes kaytettaisi.

Jos moottorisahaa sailytetdan kayttamatta pitkia aikoja,
paikan pitaisi olla tasalampdinen, jotta edella mainitut
kosteusongelmat voidaan valttaa.

sahan alasivulta noin yhden kerroksen verran 6 mm kiin-
toavaimella. Kirista sitten hihna saatdpultin avulla, joka on
laakeripesan yhteydessa. Veda laakeripultit kiinni kunnolla
kun saaté on tehty.

Normaalisti Poly-V-hihnat kestavat monen vuoden kayton.
Hihna tarvitsee joskus jalkikiristysta, ettei se luista kun
sahaat. Jotta hihna kestaisi mahdollisimman pitkaan,
kannattaa sita kiristda vain sen verran, ettad hihna tart-
tuu kiinni. Tee nain: kddnna saha ja 10ysaa laakeripultit



Selostus

10



Osaluettelo

nro. selostus

1. Moottorilaite 4 kW
Moottorilaite 8 kW
Oljytankki
Taydellinen kytkentarasia
Ohjauskahva
Syottoveivi,
taydellinen/kokonaisuus
Tahtipaaruuvi M5 x 12
Urarulla
Linjalatta
8. Pohjalatta
9. Kuusioruuvi M6 x 16
10. Hihnankiristin M8x40
11.  Nelikulmamutteri M6
12. Oljykansi sihdilla
Oljyjohto, musta
13. Laakeripesa, laipan kiinnike
Katso detalji-kuvaa.
14. Hihnapyora, 15/40
15. Hihnapyora, 28/125
Kiila
16. Lukkoruuvi hihnapyoéralle

ok

No

tuote nro.

6600-001-6094
6600-001-6098
9999-000-6037
9999-000-6009
9999-000-6070

9999-000-6071
9999-000-6079
9999-000-6048
9999-000-6047
9999-000-6058
9007-319-1290
9999-000-6059
9222-068-0900
9999-000-6054
9999-000-6034

9999-000-6025
9999-000-6026
9999-000-6027
9999-000-6046

17.
18.
19.
20.

21.

nro.

aokrowbd

Poly V-remmi
Ohjauslistaharja
Liukulistan pidike
Muovinen liukulista
Levyruuvi RXS 3,5 x 13
Suojakaari

Kuusioruuvi M6 x 45
Turvakaari

Laipparuuvi M6 x 20
Laippamutteri M6

syottéveivi

Kokonaisuus, veivi akselilla
Taydellinen syéttoveivi
akselilla

Muoviholkki

Lukkorengas

Suojaprikka

Nailonprikka

Syoéttdliina

9999-000-6000
9999-000-6050
9999-000-6033
9999-000-6035
9099-021-2400
9999-000-6056
9007-319-1420
9999-000-6055
9018-346-1320
9214-352-0900

tuote nro.
9999-000-6071

9999-000-0520
4510-723-2600
9455-621-0750
4510-723-4602
4510-723-4603
9999-000-6010

ke
T

Syottéveivi




nro Laakeripesé ja laippakiinnike tuotenro

1.  Muovikotelo 9999-000-6030
2. Lukkomutteri M10* 9214-320-1305

Tasoprikka 4510-723-4602
3. Kumiholkki 9999-000-6069
4.  Oljypumpunpydra 9999-000-6021
5. Tahtiruuvi lyhyturainen M5x16 9999-000-6002
6. Lukkomutteri M5 9214-320-0700

Oliypumppu 9999-000-6020
7. Oljyletku, lapinakyva 9999-000-6036
8. Peitelevy 9999-000-6024

Teraprikka, ylempi 9999-000-6023
9. Nippa 9999-000-6018
10. Teramutteri M8 0000-955-0801
11. Ketjupyora 1207-642-1310
12. Teraprikka, alempi 9999-000-6022
13. Terapultti 9999-000-6040

14. Laakeripesd, akseli, terapultit 9999-000-6072
15. Lyhyturainen ruuvi M6 x 16 9999-000-6062
16. Valikerengas/pidatinrengas  9999-000-6044
17. Ruuvi M8 9045-319-1880

Tasoprikka 8 mm 9291-021-0180

*Lukkomutteria saa vaantaa enintadan 25 Nm voimalla. Luk-
komutterin liian kova vaanto vaikeuttaa oljypumpun toimin-
taa ja pyoran kestavyys pienenee.

Laakeripesé ja laippakiinnike




Tekniset tiedot

E4000
E8000

Sahkovarustus

Voimansiirto
Ketjunnopeus

Aanenvoi-
makkuustasot

Mitat

Teravarustus
(kts.sivut 14-15)

Lisavarusteet

Nimellisteho
Nimellisteho

Virtahuolto
Suojusluokka
Sahkokytkenta
Muuta

Poly-V hihna ( 10 PJ 610)
22,5 mls

Aanenpaine, iiman kuormaa
Aanenpaine, kuormalla
Aé&nentehotaso, Lw,

Korkeus
Pituus
Leveys
Paino

Stihl 3/8% Picco Rollomatic 1,3
Stihl 3/8% Picco Rollomatic 1,3
Stihl 3/8 Rollomatic 1,6

Stihl Ketjudljy 5 litraa, tuotenro:

Automaattisyottdé E37

25 m séhkodkaapeli 2.5 mm?
Pistoke CPE 416-6
Pistorasia CSE 416-6

4 kW
8 kW

50 Hz 400 V 16 A

IP 54

CEE (pyorea liitin) 16A, vaihteenkaantimella.
Kontaktorikaytto.

Lampdtilareleet kaamitetty moottorin kdameihin.

Maks.hihnajannitys: 290N, venymisprosentti: 0,29

Valmistajansuositus

97,0 dB(A)
102,0 dB(A)
113,0 dB(A)

0,46 m
0,55 m
0,49 m
32 kg

32/40/45 cm.
50/63 cm.
50/63/75/90 cm.
0781-516-3004

Tuotenro

6600-000-3020
9999-000-6801
9999-000-6090
9999-000-6091



Liitantakaavio

Saannodksien mukaan kone voidaan kytked 5-johtimen
kaapelilla, sitd ei saa kdynnistaa jos kaapelissa ei ole
maadoitusta. Huomioi ettd sdhkbvarustuksen avaamiseen
ja kytkentdjen tekoon vaaditaan asianmukainen patevyys.
Vaarinasennus voi aiheuttaa hengenvaaran. Varmista etta
virta on kytketty pois ennen toimenpiteita.

L1
L2
L3
N
PC
220/380 V- 240-415 V K1
kuva ylépuolella kuvaa B
kytkentékaapelia. <H, <H, <H, s 4
pass
Nuolet osoittavat
1A lasisulakkeen
sekd varasulak- 30
keen sijoituksen.
1 2 TK



Solosaha E4000:lla tai E8000:lla c €

EG- Vakuus yhtapitavyydesta

Tuote: E4000 tuotenumero 6602-000-0100
E8000 tuotenumero 6604-000-0050

Valmistaja: Logosol AB
Fiskaregatan 2
SE-871 33 HARNOSAND
Puh. +46 (0)611 182 85

Valmistaja, Logosol AB, Fiskaregatan 2, SE-871 33
HARNOSAND, Puh: +46 (0)611 182 85 vakuuttaa ettd
sahkdsahat E 4000, tuotenumero 6602-000-0100 ja

E 8000, tuotenumero 6604-000-0050 ovat valmistettu
seuraavien vaatimusten mukaan:

Konedirektiivi98/37/EG, EMC-direktiivi 2004/108/EG ja
LVD-direktiivi 2006/95/EG,

Seka seuraten yhdenmukaisesti standardit: EN ISO
12100-1, -2:2003, EN 60204-1:2006, EN 61000-6-1, -3.

Sahkdsahalaite E 4000 ja E 8000 on soveltuva sahana
ainoastaan Logosolin sahalaitoksille, Solosag-M5, M6,
M7, M8 ja Farmers Sawmill.

Harndsand 2008-02-26

@%A ] O@Qe&;ﬁ

Bengt-Olov Bystrém
Logosolin perustaja



Kaksinkertainen tu_ki,nlgéénnin

Taydellinen tukin
pyOrittdmiseen
Solosahassa.

Séaastaa selkaa

y ja tekee sinusta

vahvemman!
= "{-“. ik e
7 N
Po i Ny Taysi kontakti tuk-

kiin vaikka vaihdat
otetta valilla.

Tuotteita pienimuotoiseen puunjalostukseen

LOGOSOL Ruotsi
Fiskaregatan 2 SE-871 33 Harndsand
Telefon +46 611-182 85 Telefax +46 611-182 89

info@logosol.se www.logosol.se
LOGOSOL Suomi
Puh 075-325 11 03

www.logosol.fi info@logosol.fi

ES-2004-08-01



